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Fapta hotăreşte valoarea noastră morală. 

SITE-UL ȘCOLII :  
http://lcvhusi.licee.edu.ro 
http://cncvhusi.ro/ 
ADRESE DE E-MAIL :  
husi_lcv_director@yahoo.com 
lcvhusi@yahoo.com 
CABINETUL MEDICAL :  
de luni până joi, de la 830 la 1500 

SECRETARIAT : 
program de lucru cu elevii : de luni până vineri, 
de la 1330 la 1500 

BIBLIOTECA : 
de luni până vineri, de la 730 la 1530 

 

 

Pe 20 decembrie, elevii claselor a XII-a F1, 

a IX-a SN3 și a VIII-a, coordonați de doamnele 

profesoare Dorina Ionescu și Carmen-Any 

Avram au realizat o vizită la Căminul de Bătrâni 

din Huși. Pe lângă pachetele bogate, pregătite cu 

generozitate pentru fiecare bătrân, au prezentat și 

un frumos spectacol de Crăciun alcătuit din 

colinde și din obiceiuri de Anul Nou. Bătrânii au 

fost emoționați, iar privirile lor s-au înseninat. 

“Nu e complicat să faci o bucurie celor 

defavorizați”, este concluzia la care au ajuns 

elevii participanți, impresionați ei înșiși de 

reacția bătrânilor. 

 

În seara de 25 noiembrie 2016, zeul timpului, Cronos, le-a permis elevilor de la Colegiul Naţional „Cuza Vodă” 

să dea timpul înapoi şi să se întoarcă în unele dintre cele mai frumoase decade ale secolului trecut. Spectatorii 

tradiţionalului bal al bobocilor s-au bucurat de un eveniment în cadrul căruia rememorarea timpurilor trecute s-a 

îmbinat perfect cu spectacolul, organizatorii din acest an, elevii claselor curând absolvente, provocându-i pe novicii 

Colegiului să îşi exacerbeze calităţile într-o noapte plină de magie. Pornind de la inspiraţia şi talentul actoricesc pe 

care aceştia le-au scos la bătaie într-un filmuleţ adăugat clasicului discurs la proba de prezentare şi ajungând până la 

rafinamentul şi graţia de la proba costumelor de seară, bobocii participanţi au fost nevoiţi să-şi arate calităţile şi 

îndemânarea, dar şi inteligenţa sau tactul în cadrul probelor surpriză, cultură generală şi talent. 

Publicul a călătorit prin anii '20 şi s-a bucurat de o petrecere aşa cum numai marele Gatsby ştia să organizeze, 

apoi a dansat pe ritmuri de tango, la fel ca în anii '30 şi a râs alături de Charlie Chaplin, urmând ca mai apoi să simtă 

primii fiori ai anilor postbelici. Spectatorii s-au plimbat pe aleea celebrităţilor alături de Marilyn Monroe, Frank 

Sinatra, Audrey Hepburn şi John Lennon, Madona sau Michael Jackson ce au reprezentat cu succes anii '50, '60 şi 

respectiv '80.  

Ochii atenţi ai juriului din care au făcut parte atât domnii profesori cât şi doi reprezentanţi ai sponsorilor, ce au 

făcut posibil acest eveniment, au ales la sfârşitul serii concurenţii care au reprezentat cât mai bine perioada ce le-a 

fost atribuită. Marii câştigători ai titlului de miss şi mister au fost desemnaţi ca fiind Raluca Guţu şi George 

Gheorghiu, în timp ce locurile doi, trei şi popularitate au fost ocupate în ordine de Georgiana Panainte şi Octavian 

Genes, Ioana Ivanovici şi Beniamin Bejan, Geanina Lorenţ şi Matei Ţocu. Merită felicitată totodată şi munca celor 

patru concurenţi pentru care din păcate, şansa nu a surâs în acea seară: Mădălina Damian, Maria Stoica, George 

Dumitraşcu şi Manuel Baltag.  

Gazdele acestei ediţii a concursului de miss şi mister au fost elevii Cristina şi Vlad Ciulei, Dragoş Andoroi şi 

subsemnata, Laura Benea. În numele întregii organizări ţinem să le mulţumim tuturor celor care ne-au sfătuit şi 

ajutat, bobocilor participanţi, corpului profesoral şi conducerii Colegiului Naţional “Cuza Vodă”, dar nu în ultimul 

rând, publicului încântător ce ne-a ajutat să punem în funcţiune maşina timpului şi s-a transpus împreună cu noi în 

ceea ce a însemnat, din toate punctele de vedere, secolul XX. Vă mulţumim! 

 

Proiect școlar în colaborare cu ACR Vaslui – Clubul Tânărului Automobilist 
Dorim ca elevii din școala noastră să fie politicoși nu doar în anumite împrejurări (școală, restaurant, club, bibliotecă, 

magazin, Primărie, Judecătorie, spectacol etc. ), dar și în traficul rutier. În acest sens, membrii Clubului Tânărului 
Automobilist coordonat de către doamna profesoară Elena Popa au organizat încă o activitate pe tema ,,Politețea în traficul 
rutier”, în data de 22 noiembrie 2016, la care au participat elevi de la diverse clase din școală iar invitat special a fost 
domnul  agent-șef de la Poliția rutieră, Pantea Mihai.  

Activitatea a avut drept scop încurajarea tinerilor să cunoască și să respecte regulile de circulație pentru pietoni, dar și 
pentru conducători de autovehicule, deoarece unii dintre elevi  sunt pietoni iar alții de la clasele mai mari au permise de 
conducere. Chiar de la începutul acțiunii, atenția elevilor a fost captată de un filmuleț ce conținea diferite situații, 
manifestări, comportamente incorecte din traficul rutier, toate fiind pe rând discutate și comentate de către elevi și de 
către domnul agent-șef, Pantea Mihai, care făcea de fiecare dată trimitere la anumite articole din legislația rutieră, 
specificând pedepsele, contravențiile. Dornici să afle cât mai multe informații în acest sens, elevii au dialogat pe îndelete cu 
domnul polițist, care a concluzionat că ,,politețea în trafic începe prin a respecta regulile de circulație rutieră, indiferent 
dacă ești pieton ori dacă ești conducător auto”.  

A urmat un concurs intitulat ,,Știi să te comporți politicos în trafic?”, pentru fiecare răspuns corect elevul primind o 
steluță. La final cei care au acumulat mai multe steluțe au fost clasați pe locurile III, II, respectiv I, primind  felicitări și câte o 
diplomă.  

                                                                                                           Membru CTA, Popa Denis - clasa a XII-a F2 
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Ai nevoie mai mult ca oricând în istoria recentă de oameni care se implică! Patriotismul nu înseamnă să te mândrești 
cu Alexandru Ioan Cuza, Mihail Kogălniceanu, I.I.C. Brătianu sau cu elevii care obțin medalii la olimpiade. Patriotismul 
înseamnă strict ce faci tu, personal. 

Dacă tu le-ai insuflat determinarea lui I.I.C Brătianu în lupta lui pentru recunoașterea Marii Uniri de la 1918 sau dacă 
ai descătușat mințile elevilor, ești un patriot. 

Dacă nu, este suficient să fii mândru că ești român. 
Trăiește real. Adaugă o cărămidă la edificiul unei vieți, a unei idei și, de asta, fii mândru. Este ridicol să te asociezi cu 

realizările unor oameni excepționali, doar pentru că s-a întâmplat să te naști în același spațiu geografic cu ei.  
Oferă o parte din veniturile tale pentru a făuri o Românie autentică începând cu reforma educației și reforma sănătății. 
Pune umărul, oferă o parte din timpul tău ca voluntar, să cureți locuri de gunoaiele lăsate de ,,iubitori de natură” sau fii 

câteva zile învățător pentru copiii din satele românești din care profesorii au plecat din cauza ,,credincioșilor” care au 
ales să facă o biserică cazemată, cu acoperiș din aur în loc să renoveze școala lăsată în paragină. 

La mulți ani, România! Astăzi, de ziua ta, îmi doresc să fim mai buni cu noi, mai responsabili și mai puși pe treabă! 

Elevii Colegiului Naţional “Cuza Vodă” au arătat empatie faţă de semenii lor defavorizaţi de soartă şi s-au implicat 
în patru activităţi de voluntariat. 

Prima activitate,din 23 XI 2016, s-a desfăşurat sub genericul “Săptămâna fructelor şi legumelor”. Elevii claselor  a 
IX-a F1 (diriginte prof. Stela Ghiţă Enache), a IX-a SN1 (diriginte prof. Ionela Badea) şi a VII–a (diriginte prof. Elena 
Talaşman) s-au deplasat la sediul Fundaţiei “Star of Hope” şi au oferit legume şi fructe copiilor de acolo. 

A doua activitate, organizată de Consiliul Elevilor din CNCV, în parteneriat cu Centrul de Recuperare şi Reabilitare 
a Copilului cu Dizabilităţi – Huşi, s-a desfăşurat pe 6 decembrie, chiar de Moş Nicolae la Biblioteca orăşenească 
”M.Ralea”. Aici, reprezentanţi ai claselor IX-XII au petrecut 2 ore de neuitat alături de copiii cu dizabilităţi. Împreună au 
cântat, au dansat, s-au jucat, au fost fost împărţite cadouri şi toată lumea a plecat fericită acasă. 

O altă activitate a fost organizată pe 19 decembrie de elevii claselor a IX-a SS1, a X-a SS2 şi a XI-a SN3 care, 
însoţiţi de doamnele diriginte Mihaela Luca, Andreea Ionescu şi Daniela Teclici au împărţit pachete copiilor de la 
Grădiniţa nr.6 cu program normal  (3 grupe) şi de la Grădiniţa nr.9 cu program normal (2 grupe), ambele grădiniţe fiind 
structuri ale Şcolii Gimnaziale ”Ion Creangă” – Huşi. 

În ultima săptămână de şcoală dinaintea vacanţei de Crăciun, pe 21 decembrie s-a desfăşurat cea de a VIII- a 
ediţie a acţiunii de voluntariat organizată de Consiliul Elevilor împreună cu clasa a X-a SN2. Hainele, încălţămintea şi 
jucăriile donate de elevii colegiului nostru au fost apoi sortate în funcţie de vârsta celor din familiile nevoiaşe şi 
împachetate cu multă dragoste. Din donaţiile în bani, au fost cumpărate, alimente, dulciuri şi fructe. Toate aceste 
pachete au ajuns la familiile defavorizate cu ajutorul elevilor şi al profesorilor voluntari. (Ancuţa Liciu, Elena Talaşman, 
Georgiana Mocanu, Diana Girigan, Ivona Grigorescu, Anamaria Melinte, Gabriela Matei) 

 


